25/ ARHRN

MSQ %7

R~F#H4&: 1. 2, 3, 7, 10, 20, 30, 50, 70, 100, 200

(RBC2
| ¥ J1(Best Pneumatics;
MNERA/RT 1, 2, 3, Tmempyr o1
i MSU
| AE
/J\i\ $I.E. CRJ
A .
oy — £ AT CRA1
ol 0 AR & s [‘%\ Ze—
.| = - s e, CRO2
G P T
j o« 0%/, 4:‘. : ‘\:ﬁ::ﬂ - m
sz
[ il k a Rt
- [ T E- T m Retiiig| @S
c : 1 MSQBIA
N =' ] rﬂs'..c""‘:-..‘:: = @ ‘.’ '-.- 2 MSQB2A
. 3 MSQB3A | 60 | 345 | 305 | 205 150
FRTAIMMSQBIAER) 7 | msqB7A | 735 |41 | 345 | 23 250

L
REFHIRE M
TREMT ERE NI, ERATRE. RENEZEL, TRARENRNEEEOESRTEELE,
BH%Z®E RIBREFMEERL. BEAQ

BWIEFFX. REEHRORES
T EEE WX, RES Sk

MR R IES g A

Q( G,“’—"."
A~104 1 215 hEE mEkEranRy 80
(SHIERE R SEAORTILR) 95T, WBEABRTRE, MUENTKE
HEAER. BAHEMIBEEDS. BRBEESE.

REENEE,
ftifrijlfa‘lﬁttii(ﬁléﬁﬁwﬁ‘liﬁé)

o

qQ =g
@l - =300
g a—ffp Yl

o\ %

£
L oOlp—— EEXTPF'J’-{EE
@ [ %‘m%ﬁg;q&g" i — Al UL‘?)
[ L — [ [ [ =y
Bii [
THFREL

0.0001
0.2 03 04 05 06 07 080910

EhESIE  (s/90°)




Ze/EmRERX

MSQ) %7l

R~T##&:10, 20, 30, 50, 70, 100, 200

!~u

A ERREGRITFHE

T, EEET AL

B, WMERFHE R REM MRS, X
FRBHE RTINS E,

ESERM 14,

MSQ A|10||A|-|M9BW|
MSQ B|10||A|—|M9BW|

ORI
imEs O | R
AZigs M5 10, 20
A%Zi@E Rcl/8 | 30,50,
AXF | Gus | 70,100,
XN | NPT1/8 200
SANERE O£ HM5,
REMEFF XN
AXieS 24
s [ 1
AA n [ np
AR
BMEFFRRS
“Zizg] TCHh VeI (R A B) |
HUMAXBESA T &,
1B BRI FE o me 7 % 2 e3¢ mnie 5 0P 1524-1556,
] [— AEEBE B AES SEKEM [, 0 o
i BRI Fx |F| BEG® [ o e T e e P A A
3% (NPN) AMINV AMIN ® e e O @)
N 3% (PNP) sv.12v AMOPV AM9P ® e e O @) ces
ﬁ 24 12V AM9BV AM9B ® e e O @) —
34 (NPN) MONWV MONW ® e e O @) 5
% pureaen) |EEeg|E[ mene) vV Tvopwv | Amepw | @ (@@ O] O |'CFH |a%E.
% 24 12v AM9BWV | AM9BW | @ (@ | ®|O| O -
ES 3% (NPN) v 12v AHMONAV [ #IMONA [ O [O|@ O] O -
il K 38 (26 8 7) 345 (PNP) : #IMOPAV | A#IMOPA | O |O [@[O[ O
24 12v A#MOBAV | 45:M9BA [ O [O|@ O] O —
3% _ A A — — —
Eg - g | RPN 5v — A6V A96 ° ) ICEE| —
=4 =2 s sav| 12y |100v | #¥2A93V 4A93 o e/0oj0o] — — |mos.
E3 - 100V T | AA90V 4A90 o | —[@][—[ — TicE#| PLC
ML RERKEBOBMTL, ERRTEH SR ANE.
2 SEKEIMINRFD-AI3,
HELKERS 0.5m.... Fi2s (%)) MONW HOSHTARBAEFF AT HAE A,
Y (f5]) MONWM
L (1) MONWL 356 T i s i 4 FF 36 5 344 BT 4 Sk BV JUP. 1549,
z (1) MONWZ

MEMFF XA (REAK).

860

O




e/ anust MSQ R

e

Rt 10 [ 20 [ =0 50 | 70 | 100 [ 200
fERE ZER(R %)
_ B 1MPa
BRCAEN & mana 0.6MPa 1) (RBC2
axm 0.1MPa
BREAEN 0.2MPa 0.1MPa - CRB1
HERERERRFRE 0-60°C (B AR %45) MSU
HRRST B
B ER/MSQA B HREBERE BEG CRJ
smams| RBAGOS [RBAL006-X692 |REALLL | RBAZ015-x821 |RBAZTS
AERAEEE 0~190° ¥2) CRA1
BRENRE 190°
SHAE 015 | 018 | o21 | o25 | o28 | o3 | oa0 | |CRO2
] HERE M5x0.8 Rcl/8, G1/8, NPTL/8
BORT e M5x0.8 m
D FOREMRAAVHENREATTHNRSERES. . - MSzZ
JISERAS E2) HABZPRNENAEREN, BNTTRNE RETSNTHOE, BENFRTETN
SHEERBRE S TR, EER.
R 10 [ 20 [ 30 | 50 | 70 [ 100] 200
Kﬁﬁﬁg?ﬁ%gg;ﬁm 52° | 43°| 40°| 60°| 71°| 62° | 82°

BEEMRNOED. REBEEAEME SBEAETE. ERFEESASMTEERLE,

S 38 1 WEEn

S VEBEE S 1R B A 8] B 36

TP ED T LR R E IR S/90)
RIS ™ rmmae R BAEES | SABENE =
10 0.007 0.039
20 0.025 0.116
30 0.048 0116 0.2-1.0 0.2-0.7
50 0.081 0.294
70 0.240 1.100 0.2~15
100 0.320 1.600 0.2~2.0 0.2~1.0
200 0.560 2.900 0.2~25
SED) BEAFENDEDENSES. FRABETELESWR, FEER, ORI, SN, 243
ERAEBIHENAGTE.

E2) NEBGM BB AR ELRTERKNG S, RESTROMNERKEENRE TR, HiE,

=
EE
(9)
R-H& 10 | 20 | 30 | 50 | 70 | 100 | 200
o AR 500 | 940 | 1230 | 1990 | 2880 | 4090 | 7580
HAERER R 510 | 940 | 1230 | 2010 | 2890 | 4100 | 7650
R AR 530 | 1040 | 1350 | 2150
BrRE RN 540 | 1040 | 1350 | 2170 B
) AEBMA X RENE.
ZSVC 861



MSQ %37

EhAERIZEhEE

- MADIE, AR ESE, MBOME, AR E R,
CBUSRERT AL, & FEENRERRE, TRIERNEDAL.
HENBRERIBNGE. FACTREEDAE.

s o
AR T, R

HEARTA

WSS B RIAE A E{

e

S31:] F
(GRS £t B 375 8 3 FA) E -

BO

IR B
AR, HREE RS
ReH#tg RERERISEAEIENEERE
10 10.2°
20 7.2°
30 65°
50 8.2°
70 7.0°
100 6.1° ) - AERT T ERHILBHEE,
200 4.9° - AESIMEE AR RN ESBIETEERIA B, %R

1R 180°4 & i Y £ 144 .

23 e B A RE 5]

BRI MIERRTA. BHIAR, MTHE, TRERRNEMNEE.
(BhRRT EAHILNEEE. )

- HRBREZARNDE, RAFLTRERNBE.

e BEEETAR
L W
BEETA - ‘
G B HAE ) =7
BB 7 EH
(Er s s HRER)
It
7B
AR
7L L
190°(FR) 2 18023
BEETANTEET BERTANBRER BEEANELEE
‘ .
EH 0 Jo L o\t EH
iio At
i ) 1
BEBBNAEET ErmBELEE BB
o0°szh 90°23) a0°sz
862

o
3



e/ anust MSQ R

SMER~HE / RT#I%10, 20, 30, 50

HA&R /MSQBLOA

8xWDxRZWE(E8% %)

4xJJR8
2xJiEfl
JAALRIB S
=4l T v
S & =
e P
f N
2xM5x0.8 BD
O (AL EE) DD o
[T
oD ®
BB 2xP |
CA 2DE R
&N <
& 2xJC®ID ‘ b '-'-‘
i 100111 mi\?ﬂz 2xJU . y ﬁm‘i e T
%@F . ) Ml a 5
w
Q m i o El
1@ 8 HE
< kLT
oDF (i) Q
AU BA wDG BA
(Max.=SU) s E
= ©
‘YA 2 7
A
oty S 16 Z3\h S = 1
s N ERIR R 2R 2% ErEER
MSQALIR MSQALIA / iR i2sT
o
MSQBLIR MSQALIR / HHEPR EZ %
DI
oDH
2DJ ‘
g@j (mm) i e é[ (mm)
E’ R+ | FU N Ri#ig| DH | DI | DJ | DK | DL | FE |HA | UV
(Max.=FU) 10 |315 =] 10 |45h8|46h8 |20H8| 6 |15H8|10 |18.5|52.5
20 [34.7 20 |60h8|61h8 [28H8| 9 |17H8|15.5|26 |63
30 [34.7 30 |65h8|67h8 |32H8| 12 |22H8|16.5|27 |67
50 |51.7 50 |75h8|77h8 |35H8| 13 |[26H8|17.5|30 |76
(mm)
Rt AA| A |AU |AV |AW|AX |AY |BA | BB |BC|BD|BE|CA|CB| D |DD|DE|DF |DG|FA|FB|FC|FD| H | J |JA|JB
10 |55.4| 50 | 6.6/20 |15.5] 12 4 9.5|34.5|27.8| 60| 27 | 45 |28.5|45h9|46h9|20H9| 6 [15H9| 8 |4 3 45| 13 | 68| 11 6.5
20 |70.8| 65 | 7.6|27.5|16 14 | 5 |12 |46 |29 76 | 34 | 6 |30.5|60h9|61h9|28H9| 9 [17H9| 10 |6 25|65 |17 | 86| 14 | 85
30 |754| 70 | 76|29 |185| 14 | 5 |12 |50 (32 84 | 37 | 65 |33.5|65n9 | 67h9 |32H9| 12 [22H9| 10 |45 |3 65|17 | 86| 14 | 85
50 [85.4| 80 |10 |38 |22 19 | 6 |155|63 |37.5[100 | 50 |10 |37.5|75h9 |77h9|35H9| 13 [26H9| 12 |5 3 75| 20 |105| 18 |10.5
(mm)
R JC JD JJ JU B Q | S |SD|SE|SF|SU|UU|WAWB/WC| WD |WE|WF|XA|XB|XC|YA|YB|YC
10 | M 8x1.25 | 12 | M5x0.8 | M 8x1 M5x0.8 | 34 | 92| 9 |13 | 45 |17.7| 47 |15 |3H9| 3.5 | M5x0.8 8| 32|27 |3H9|3.5| 19 |3H9| 3.5
20 | M10x15 | 15 | M6x1 M10x1 M5x0.8 | 37 [117 (10 |12 | 60 |25 | 54 |20.5|4H9| 4.5 | M6x1 10 | 43 | 36 [4H9| 4.5 | 24 |4H9| 4.5
30 | M10x15 | 15 | M6x1 M10x1 Rc1/8% | 40 (127 |115| 14 | 65 |25 | 57 |23 |4H9| 4.5 | M6x1 10 | 48 | 39 |4H9| 4.5 | 28 |4H9| 4.5
50 | M12x1.75 | 18 | M8x1.25 | M14x15 | Rc1/8* | 46 |152|14.5| 15 | 75 |31.4| 66 |26.55H9| 5.5 | M8x1.25 | 12 | 55 | 45 |5H9| 5.5 | 33 |5H9| 5.5
SRc1/8IS, th o] £ FG1/8 NPT1/8,
863

=)

R

RQ2

s GEHGE

Msz



MSQ %3

5MERHE / RF##&70. 100, 200

EAH /MSQBOA
8xWDRWE(E8% %)
4xJJRIK
2xJiEBFL
JATILIRIB
2DD a
AB 2xRc1/8 2xJCRID @D Iﬁj%
BB p:Aa| 9 oDE »
2xM5x0.8(3% 3L r—»
pica| ! ‘ ® E
\HH\HHH TWRRRATmI I %a ZXJU i 1 I
B 010 é (| a s
9 O e gl IS E
% <(I © S, '
[a} [§)
n AX | AY
L | BA E{LF(EE' BA &
AV 8 DG =
SF (Max.=SU) s 1w
A
AA
Y 5
>
K]
YA | 2 el
g]t
e s wammpE  ©
iR E 2 R
MSQBLIR
(mm)
Refte| FU
70|55.4
100 | 55.5
200|79.5
(mm)
Rfs| AA|AB| A |AV |AW | AX |AY |BA|BB|BC|BD|BE|CB| D |DD|DE |DF |[DG|FA|FB|FC|FD| H | J |JA|JB
70| 90| 92| 84| 42 |255]| 27 8 | 17 75 (445|110 | 57 | 36 |88h9 |90h9 |46H9| 16 |22H9|12.5| 5 3.5 9 | 22 |10.4(17.5|10.5
100 101|102 | 95| 50 [29.5| 27 8 | 17 85|50.5| 130 | 66 | 42 |98h9 [100n9 |56H9 | 19 [24H9|14.5| 6 | 3.5 | 12 | 27 |10.4|17.5|10.5
200( 119|120 |113 | 60 |36.5| 36 | 10 | 24 | 103 |65.5| 150 | 80 | 57 |116h9 |118h9|64H9| 24 |32H9|16.5| 9 |55 | 15 | 32 |14.2|20 |125
(mm)
Rt JC JD JJ JK JU Q| S |SD|SF|SU|UU|WAWB|WC| WD |WE|WF|XA|XB|XC|YA|YB|YC
70| M12x1.75 | 18 | M 8x1.25 | 10 | M20x1.5 | 53 [170| 18 | 79|34.2| 75|325|5H9|5.5 | M 8x1.25 |12.5| 67 | 54 |5H9| 3.5 | 39 |5H9| 3.5
100 | M12x1.75 | 18 | M 8x1.25 | 10 | M20x1.5 | 59 [189 | 22 | 90|34.3| 86 |37.5|6H9|6.5 | M10x1.5 |14.5| 77 | 59 |6H9| 4.5 | 49 |6H9| 4.5
200 | M16x2 25 | M12x1.75 | 13 | M27x1.5 | 74 |240| 29 (108 |40.2|106 |44 [8H9|8.5 | M12x1.75 |16.5| 90 | 69 [8H9| 4.5 | 54 |8H9| 6.5

SRc1/8ISN, tha#EFG1/8, NPTL/8,

864

O
3



28/ ks

MSQ ZF wsnmmns

R~t##&: 10, 20, 30, 50

SRR

A ERARFHRIFHE
U, WMERATBEIARA

BT, EIEET AL
IR HIIRS . X

ﬂ%iﬁ'\ﬁ?i‘ FHEMHEHERNSGE, BESERH 14,
! iﬂ%ﬂ%ﬂﬁi‘iﬁﬂﬁﬁ
‘A mFJ?& T4 5 %(Best Pneumatics ) 6HR 3/ 528471
52}&& SHEE O R R~
AEiES| M5 10, 20
R—j—;ﬂg BEMEFF RN Axizs, Rel/8
e — AXF G1/8 30, 50
eS| 24 XN NPT1/8
s [ 1t SEQUEE N2 M5
T ql .
n ne MARESTTHIMARAS .
REE PRI
AL RN EREE TS \ RN FXEES
Al ER D e — -
H] B AR5 8 ! Fies| xerTERERT ]
. . _ MAFRUMARNESS N TR,
EREONEREDRE
) 80°
a3 ] PR 1900 . " -
7~ 50" EEOMEENRE
[ag | W& g BHRE
WEEER. 180°
2. fRAEE, 180°
b
5
FEes  hEwm | ™
[ ax | T HIELE | &
5]
4z
i3
xf
R
i)
B A REMETT K /w3 @45 10P.1524~1556,
e AEBEE HMEFRES S&KEM)
, sy | = SHME| | "
e FETRINBE .|| ERZGEH) 05(1(3]|5 : EAGE
EST bC AC | HmsiE | B pae) )@ B
3% (NPN) AMINV AMIN ® 00 O D
- 34 (PNP) sv.av AM9PV AM9P ® e 0 O @) ICrE
ﬁ 24 12v AM9BV AM9B ® 00 O @) —
= 3% (NPN) MIONWV MINW (@ (@ @O @) "
B BEIERREET) |EBHER|H | 3% (PNP) |24V sv.avl M9PWV M9PW ® e e O O CmE %;'ig
‘% 244 12v AM9BWY | AM9BW | @ (@ | @O @) —
* 34 (NPN) v 12v FMINAV | MINA [ O JOl@[O] O [
itk 38 (26 B 77) 345 (PNP) : A#MOPAV | 4¥1MOPA [ O [O|@ ][O O il
245 12v #IMOBAV | 4#IM9BA | O |O | @] O @) —
3%
E'ﬁ | B NN — | sv — A96V AA96 o —|® —| — |cE®| —
,ﬁg - A 2% |2av| 12y | 10OV | FPA9BV ‘A3 (@ (@@ |@®| — —  |#kdma
% 5 100V | A90V A90 @ [®@/—| — [icEg&| PLC
B TREFKUEBWUMTIR, BFRRFEHSERAME,
2 GHAKEIMURFD-A93,
HELKEIES 05m... (151) MONW OB TAR BT S 10T HOAR 2 =,
im.. (f5]) MONWM
3m.. () MONWL MR AT XHSLABERHLEIENP.1549,
5m.. (f5]) MONWZ
BT X RSN CRER).
865

O

SVMC

=)

R

(x)
=
—

RQ2

(7]

Kz HH

MSz



MSQ %3

st

R 10 20 30 ] 50

{ER A R

BaEREN 1MPa

SIRERESN 0.2MPa

TR E R R R 0~60°C (B R % 4)

Fi REZ R

mwEne IR RB0805 RB1006 RB1411
B RB0806 RB1007 RB1412

BHRE 90°,180°

BERAEEE B3

SHAE 215 018 221 25

EAR HERY M5x0.8 Rcl/8, G1/8, NPT1/8
WERE M5x0.8

BEENREDIZEREESEBARETRE,

JISERFE BRI RS DM TRERAL,

RIVFENEE SRR BB E

TTHIAE
Made | (i ¢Best Pneumatics) 6 4k % 3
2847 ) RVFTHEE) D) e LR RIEhA R
Fmes] AT || R i emaEats | ADRAREENE (s190°)
[ -x232 | #5h AT aReT | 10 0.161 0231
20 0574 1.060 w2)
30 0.805 1210 0-2-1.0
50 1310 1.820

L) BEAVFERNS RN NG E, FRABETESRERIR, TRER. S08it. SR, B4

EBRABBI AL RIE.

E2) RPMMIE, RFMEHIE, BENRLIPRREME A8, BUR/E, BA R L EAAEN
e, ARBEASKA(RNEDRE. BNEE. KHAEHHTRE. BEFEH0.2-2s,
ohRIEROBEN. NEHIRE TRAFEE.

Rt #ig 10 20 30 50
EahaE R 7.1° 6.9° 6.2° 9.6°
B 8.6° 8.0° 7.3° 10.5°
=
BE
f==E=N
(9)
Rtk 10 20 30 50
90°H A 600 1150 1460 2390
HEAE S
180°H4% 570 1090 1390 2280
90° 4 670 1340 1690 2720
=y ]
R 180°#% 640 1290 1620 2600

F) RERM IR RBHE.

866 svc

N



BAERIEAE

e/ anust MSQ R

- MAOPEREIRAEES. MBOME, EENEHEHEE.
B IERREENE, BT E TESERRIRE.

180°H

L

pulipga et

IR 1
I
REEM LR
XIFREL
180°F3
R
WS ES

GBS 1B 8%
i
REEHFLALE
HSMEDLR M ER
RT3t RERERT R % LERNAERE
10 1.4°
20 12°
30 11°
50 13°

90°A

ERHTL

TR
Tene

REELLHFLAALE

90°H

EREIL

EAHL
oe

REEMHFLAGLE

F) - LEFRTTRA LREMHILNENEE

- BRI ERR T SRIHTRES N, ARIBHRE
180°, 90°A9 45 & A9 Y 1 B 4.

867

=)

R

(]
==
=-)
—_



MSQ %3

SME R~ B/ #5MERE E: RHRlH&: 10, 20, 30, 50

HAH /MSQBO RO

JFREL EL)
BEn0 BXWDxEWE(H8%4))
2xM5%0.8
B A (AELEE)
[as}
w
o
L
.H'.
g g 23
u JATLRIB
: 3
Lo O o =1
W Y BD 2xK
- REE T
2 |LyA EF ! "
JEEEMHEILNAE
2DD E
F1) oD K|
a BB 2xP NA oDE &
3 o) E “ZJ‘ o £
OF T¥ 56 -
o 7 B %S:% ! T
J e 1T 5
 [1e0TO3; D of 13
gl { i
(=TT ® I
[} ||
SF CA |'[JonF 58] o
A BA 2DG BA L
2xJCEID %]
AA 2xJLARID s =
e
1) 180°MIARHHE . LU T,
A fanY &
hd W il
g
= 1, 2DI YA | .2 <
HEEEL W’ é
MSQALIZ I o0J CEC UL
[ = <I
L L
z Zt ] HI S (mm)
I %A 3 R$# DH | DI | DJ | DK | DL | FE |HA | NE [ NF | UV
HH 10 | 45 | 46 |20M8| 6 |15H8|10 |185|11 |18 |525
N 20 | 60 | 61 [28H8| 9 [17H8]155]26 [17 [25.5]63
DK (238) 30 | 65 | 67 [32n8| 12 |ooms|165]27 [18 |265]67
2DL 50 | 75 | 77 |35H8| 13 |26M8|17.5|30 |18.5]29.5|76
(mm)
RY#E AA| A |BA|BB|BC|BD|CA|CB| D |DD|DE|DF |DG|EA|EB|EC|ED|EE | EF |[FA|FB|FC|FD |GA|GB|GC|GD|GE| H
10 |55.4 | 50 95[345|278| 60| 45 [285| 45 | 46 |20H9| 6 [15H9|52.9|44.3|33.5|14 9721 80 8|4 3 45|20 |156| 11 | 7.5(45.2| 13
20 [708] 65 [12 |46 |20 | 76| 6 |305| 60 | 61 |28H9| o [17H9|618[553[43 [18 | w71 |100| 10 |6 |25 |65 | 25 [195] 14 | 9556.4] 17
30 [754] 70 |12 |50 |32 | 84 65 |33.5| 65 | 67 |32H| 12 |22H9|63.1|60.3|46 | 195|134 |110| 10 |45 |3 |65 | 27 |215| 14 | 95|615] 17
50 |85.4| 80 |155(63 |[37.5|100 |10 37.5| 75 | 77 |35H9| 13 |26H9|86.8 |71.4|56 |22 15821130 | 12 |5 3 75|32 |28 18 |11.5(729| 20
(mm)
"7k J [JA|JB] JC |JD| K |[NA|NB|NC|ND| P | Q| S |SD|SE|SF|UU|WAJWBJWC| WD |WE|WF|YA|YB]|YC
10 | 68| 11| 65| M6x125 | 12 | M 8x1 | 10 |55 |125| 4 | M5x0.8 | 34 | 92| 9 | 13 | 45 | 47 |15 |3H9| 35| M5x08 | 8 | 32 | 19 |3H9| 3.5
20 | 86| 14 | 85| M10xL5 15 | M10x1 14 |8 165 4 M5x0.8 | 37 |117|10 12 | 60 | 54 |20.5|4H9| 4.5 | M6x1 10 | 43 | 24 [4H9| 4.5
30 | 86| 14 | 85| M10xL5 15 | M10x1 14 |8 165| 4 Rcl/8% | 40 | 127 |11.5| 14 | 65 | 57 |23 [4H9| 4.5 | M6x1 10 | 48 | 28 [4H9| 4.5
50 [105] 18 [105] MI2x.75 | 18 | M14xL5 | 19 | 8.5 |195] 6 | Rol/8* | 46 |152|145] 15 | 75 | 66 |265|5H9| 5.5 | M8x1.25 | 12 | 55 | 33 |5H9| 5.5

% Rcl/8]45h, tho£3%G1/8, NPT1/8,

868

O



BT KIE & Tk (B (R Eh ik 0 Tl i)
« RP#ltg: 1~7

e/ anugt MSQ 2R

—

i \ |
EEr—ay mre———3 Bl@— Pl
© o @ © o
A A B
D-MOfERKIHE D-F8fERKIAE
Eie, A A S e
RHHtg | #2ahfAE | D-MOCI(V). D-MICIW(V) D-F8[]
A |EhiEfEom| BiERE B |#fEfEom| BinAE
1 190° 20.9 49° 10° 16.9 20° 10°
2 190° | 22.8 50° 10° 18.8 20° 10°
3 190° | 24.4 47° 10° 20.4 15° 10°
7 190° 28.7 31° 10° 24.7 15° 10°
IR Om. LT X R IEEELME S AR DR,
WHAE . WEFXOUFRERRE.
) EREREKIIE, TR,
KERREN. BRI XOHIEREEETHE,
-R~F#1#&: 10~200
B
A
\ |
[ 1
22
PO 3
BAREMLRNY
BB (Lm/2)
EERENE ¢ | g 860
HEBE Lm
BRI X TR RRMET R

RtHitg | 2shRE

D-A9[]. D-A91V

D-MO[I(V). D-MO[IW(V)

A | B |HfEREem BiWfAE | A | B |BFREOM BiHHE
10 190° | 27 | 45 90° 10° | 31| 49 42° 10°
20 190° | 35 | 62 80° 10° | 39 | 66 35° 10°
30 190° | 39 | 68 65° 10° | 43 | 72 30° 10°
50 190° | 49 | 83 50° 10° | 53 | 87 24° 10°
70 190° | 54 | 95 45° 10° | 58 | 99 22° 10°
100 190° | 61 | 108 40° 10° | 65 | 112 19° 10°
200 190° | 81 | 139 35° 10° | 85 | 143 14° 10°

HIERE Om. BT XS EERLMIRE RS B,

wWHRAE

BT RMROBIRE LA

F) ERERARE, FRAILE.
KRR, IR XNHIERSEHITRE.

O
2

869

=)

R

[x]
=
—

RQ2

MSz

(7]

Kz HH



Ba/iaias

25A-MSQ) %5

R~##%.10. 20_ 30. 50. 70. 100

A TEHEASUHRITRONRT, S ANET, Ll o
ERAGEHFGRERENRS. ETRELEH e -
Sk, EEEH 14, BB T AE = _3\__./

25A-MSQB [1L0JA-[M9BW]
TRt R RS R=F#ii& REMEFF RN
AFiES] 21
S 1t
n n4
T RRS

Axiz=] T 1 FF 5% () B W E) |
KB X B S5 IP.1524~1556,

[*A] =@y |

SORABRHK LB S,
SMEB AR,

S25A-EIIAE . SMERSTEI SHRA R ER.

(THIFAE)
WHEEEN 1
25A-MSQB A_ X -[M9BW F_X%l
Rt RT B Z 5 R~ REMEFF RN
Zids 24
S 14
n n4
HEFXRES
[Eies] o 1 FF % (P B AR |
R M FF X BV 5155 LP.1524~1556,
(AT  =@EzEg |
HORHERMR LB I &5,

HMEEORTEA.

M25A-IHIE . SMER TR SR RIER.

870

O
3



e/ wrast 20A-MSQ %3

SHRTE
25A-MSQB[JA

R

i

~—H
=]

(Max.=SU)

NS

[x]
=
—

(mm)
R AY | SU RO2
10 6 23.7
20 8 33
30 8 33
50 | 10 | 429 MSZ
70 16 44.2
100 16 44.3
¥ EERUMIRT St RiEE .

H::

25A-MSQB[JAX-X251

M5x0.85%5
H=@EA
] ]
I
e)
\ |
< .
g s #3
N
&=HJ;
(Max. = SU) ]
2DG %
(mm)
R AY DG FD H HA HB SU uu
10 6 35h9 11.5 20 5.5 5 23.7 59
20 8 |40n9 | 125 | 22 | 55 6 |33 65
30 8 48h9 11.5 22 5.5 6 33 68
50 10 54h9 11.5 24 5.5 7 42.9 77
70 16 | 50n9 | 12 25 | 6 7 |42 ] 85
100 16 52h9 12 27 6 7 44.3 93
MEHRSBAN, HiEgPOBLhzsel.
¥ EARIMSMNY R FiRk SAEE
71
4 S\vC 8





